

ПІДСУМКИ УЧАСТІ СТУДЕНТІВ ХНТУСГ ім. ПЕТРА ВАСИЛЕНКА В ОЛІМПІАДАХ З НАВЧАЛЬНИХ ДИСЦИПЛІН ЗІ СПЕЦІАЛЬНОСТІ «ОБЛІК І АУДИТ» ТА КОНКУРСІ «АУДИТОР-2010»

Для побудови цікавого, а головне – ефективного навчального процесу, важливим є не тільки його вдосконалення, а й організація різноманітних змагань, до основи яких повинна бути закладена ідея виявлення студентів із кращими знаннями з того чи іншого предмету. Необхідно показати студентам, якого рівня вони вже досягли, мотивуючи їх таким чином до подальшого вдосконалення знань. І тут на допомогу викладачам приходять різноманітні конкурси та олімпіади, які й стають тією самою мотивацією.

На початку навчального 2009/2010 року завідувачем кафедри обліку і аудиту професором Амбросовим В.Я. перед викладачами кафедри було поставлено задачу збільшення кількості студентів спеціальності «Облік і аудит» у конкурсах та олімпіадах, а також підвищення якості їх результатів.

Першочерговим завданням для викладачів стало проведення I етапу олімпіад, по результату якого треба було відібрати учасників для фіналів (других етапів). Планувалося взяти участь у двох комплексних олімпіадах зі спеціальності «Облік і



аудит» за напрямком підготовки «Економіка і підприємництво», одна з яких проводиться серед вищих навчальних аграрних закладів. Також було бажання спробувати сили студентів в олімпіаді з дисципліни «Податкова система України».

Перший етап олімпіади було проведено шляхом тестування. Переможцями в I етапі олімпіади зі спеціальності «Облік і аудит» стали Петрищева Альона, Федоренко Юлія (гр. 56-ОА), Третяк Вікто-



рія (гр. 44-ОА). У змаганнях із дисципліни «Податкова система України» перемогу здобули Суліменко Вікторія (гр. 56-ОА) та Кубишкіна Євгенія (гр. 54-ОА).

У цей же час проходив перший тур конкурсу «Аудитор-2010», який кожного року проводить видавничий дім «Фактор». Перший тур конкурсу проходив на базі нашого університету, участь у якому брали студенти четвертих-п'ятих курсів. Приємно відмітити, що у конкурсі бра-

ли участь студенти і третього курсу, які самостійно виявили бажання позмагатися. Студенти відповідали на тести, розроблені провідними фахівцями видавничого дому «Фактор». Варто відмітити, що найкращий результат серед студентів ХНТУСГ ще не давав змоги пройти до наступного туру. Необхідно було чекати підведення загальних підсумків. До наступного туру пройшли студенти п'ятого курсу Петрищева Альона та Федоренко Юлія, а також студентка четвертого курсу Павлюк Людмила (гр. 44-ОА).

Фінальні змагання з олімпіади зі спеціальності «Облік і аудит» серед усіх вузів України, що мають цю спеціальність, приймав Харківський національний економічний університет. Цей ВНЗ проводив і наступний тур конкурсу «Аудитор - 2010». Олімпіаду зі спеціальності «Облік і аудит» серед аграрних вищих навчальних закладів вже другий рік поспіль приймав Мико-

лаївський державний аграрний університет. Змагання з дисципліни «Податкова система України» відбувалися в Тернопільському національному економічному університеті. Така географія змагань теж давала наснагу студентам, адже можна було відвідати нові міста, потоваришувати з цікавими особистостями.

Олімпіада в м. Миколаєві була особливою не тільки через її аграрний напрямок, а і через те, що в минулому році студентка ХНТУСГ, а нині випускниця кафедри обліку і аудиту, Ковач Мар'яна посіла призове - третє місце, тож необхідно було підтверджувати досягнутий рівень і в цьому році.

Приємно, що в олімпіадах ми не обмежилися олімпійським принципом П'єра де Кубертена — «Головне не перемога, а участь». Магістр кафедри обліку і аудиту Петрищева Альона в олімпіаді зі спеціальності «Облік і аудит» се-

ред аграрних вищих навчальних закладів посіла почесне друге місце, тим самим навіть перевершила досягнення попереднього року.

Що стосується олімпіад, в яких брали участь всі вищі навчальні заклади країни, то учасники від нашого університету теж «не пасли задніх» і випередили представників досить іменитих університетів.

За досягнення студентів у другому етапі конкурсу «Аудитор-2010», кафедра отримала Лист подяки, який на урочистому зібранні професору Амбросову В.Я. вручив губернатор Харківської області — Добкін М.М.

Сподіваємося, що наступний учбовий рік для студентів та викладачів кафедри буде ще більш цікавим та результативним.

*Накісько О.В.,
ст. викладач кафедри обліку і аудиту
Руденко С.В.,
асистент кафедри обліку і аудиту*